

2026/2/2 下午 07:27:57

緬甸密支那育成高級中學 2020 海外僑校教師頒獎典禮

#緬甸 #密支那 #育成高級中學 #僑校教師 #頒獎典禮

育成高級中學

活動時間：2020-10-22

僑務委員會獎勵緬甸密支那海外僑民學校教師頒獎典禮

僑務委員會克欽邦密支那育成學校志工記者 飼有芬 編輯

2010年10月22日下午3時，育成學校於中學部圖書館舉辦了中華民國僑務委員會頒發海外僑民學校教師獎勵金活動。此活動獲獎教師有古瓦卡育群小學李成潤校長、李翠仙主任及育成學校王根艷、閻蘭芳、楊玉萍、道永芳、王瑞基、李有敏、楊敏、濮永彩老師等共計10人。由育成學校李成潤董事長、尹勝邦校長，彭安靖副校長，張治策前副校長四位領導代為頒發獎座、獎狀以及獎金以資鼓勵。

活動開始時，首先由本校董事長李成潤先生對獲獎教師給予肯定，僑務委員會自成立以來，一直致力於海外僑務工作，對海外華校的發展無論是硬體還是軟體方面都給予高度的支持，像是活動資金的補助，教師福利的津貼，學生的文化體驗營活動，無不彰顯僑委會對僑校傳承中華文化及辦學的認可。

尹勝邦校長也對獲得臺灣僑務委員會的獎勵教師給予表揚，教師們為了傳承文化，堅守教育第一線，用青春灌溉了一畝又一畝，一季又一季的福田，一棵棵豐滿的碩果，是教師們雙頰銀絲的幸福寫照，所以我們應以教師這份職業為榮，昂首闊步，堅守為人類締造美好的未來。

春風化雨四十載，今日離別情更濃。當天，本校資深教師張治策以42年高齡資歷光榮退休，李董事長和尹校長均對張老師在育成默默的付出給予高度的欽佩和尊敬。張老師自初中畢業就入教育職業工作，一直兢兢業業，寒來暑往從不間斷，曾擔任學校總務、訓導、教務主任和副校長，見證了學校發展和歷史變遷，一生對教育的投入與熱忱讓我們敬佩感動。

走入當下緬北華人社會，誰人不知張老師，誰人不敬張老師，四十多年的教育生涯中，育了一代又一代的華人子弟，桃李滿天下，杏壇留名冊，為僑教社會的發展作出了個人的貢獻。

2026/2/2 下午 07:27:57

緬甸密支那育成高級中學 2020 海外僑校教師頒獎典禮

#緬甸 #密支那 #育成高級中學 #僑校教師 #頒獎典禮

育成高級中學

活動時間：2020-10-22



育成學校彭安靖副校長 代為頒發榮獲20年屆之育群小學李翠仙主任榮譽銀章、證書及獎金

2026/2/2 下午 07:27:57

緬甸密支那育成高級中學 2020 海外僑校教師頒獎典禮

#緬甸 #密支那 #育成高級中學 #僑校教師 #頒獎典禮

育成高級中學

活動時間：2020-10-22



學校贈送禮品給張治策前副校長光榮退休

2026/2/2 下午 07:27:57

緬甸密支那育成高級中學 2020 海外僑校教師頒獎典禮

#緬甸 #密支那 #育成高級中學 #僑校教師 #頒獎典禮

育成高級中學

活動時間：2020-10-22



育成學校張治策前校長 代為頒發榮獲5年屆之育成學校楊敏老師證書

2026/2/2 下午 07:27:57

緬甸密支那育成高級中學 2020 海外僑校教師頒獎典禮

#緬甸 #密支那 #育成高級中學 #僑校教師 #頒獎典禮

育成高級中學

活動時間：2020-10-22



全體獲獎教師與學校領導合影

2026/2/2 下午 07:27:57

緬甸密支那育成高級中學 2020 海外僑校教師頒獎典禮

#緬甸 #密支那 #育成高級中學 #僑校教師 #頒獎典禮

育成高級中學

活動時間：2020-10-22



育成學校尹勝邦校長 代為頒發榮獲40年屆之育群小學李成潤校長獎座及獎金



育成學校李成潤董事長 代為頒發榮獲20年屆之育成學校王根艷組長榮譽銀章、證書及獎金